



Kötegyáni Közös Önkormányzati Hivatal
Mezőgyán Kirendeltsége
5732 Mezőgyán, Árpád utca 37.
Tel: (66) 495-100
E-mail: igazgatas@mezogyan.hu

Ügyiratszám: M/427-11/2020
Ügyintéző: Fejes-Varga Csilla

Tárgy: Tájékoztatás a Kötegyáni Közös
Önkormányzati Hivatal Mezőgyáni Kirendeltsége
ügyfélfogadásának rendjéről

Tisztelt Lakosok!

A Kötegyáni Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének 2/2020.(III.15.) számú jegyzői utasítása alapján a fennálló koronavírus járvány miatt elrendelt veszélyhelyzeti intézkedések nyomán a Kötegyáni Közös Önkormányzati Hivatal Mezőgyáni Kirendeltségének (a továbbiakban: hivatal) ügyfélfogadási rendje is megváltozik az alábbiak szerint.

Hétfő-Péntek 08⁰⁰ órától 11⁰⁰ óráig.

Ezen felül az épületben egyidőben 5 fő tartózkodhat, ügyintézőnként 1 fő lehet jelen az ügyintézőnél. Megkérjük Önöket, hogy csak indokolt esetben és egészségesen jöjjenek be a hivatalba! Mindannyiunk közös érdeke, hogy ne veszélyeztessük egymás egészségét!

A jegyzői utasítás alapján minden személyes ügyintézést telefonon vagy e-mailen történő egyeztetésnek kell megelőznie! Az esetlegesen felmerülő kérdéseikben, időpont egyeztetés céljából a 06-66/495-100-as telefonszámon felül az alábbi telefonszámokon érhetik el a keresett ügyintézőket.

Dr. Nagy Sándor jegyző	06-30/552-17-02
Dani Attila polgármester	06-30/551-67-66
Fejes-Varga Csilla anyakönyvi és igazgatási ügyintéző	06-30/551-66-75
Tóthné Mihálka Ildikó adóügyi ügyintéző	06-30/552-72-06
Papp Andrásné pénzügyi és gazdálkodási ügyintéző	06-30/551-83-82
Fejes Attila közfoglalkoztatásért felelős munkatárs	06-30/552-40-11

Amennyiben lehetőségük van rá, akkor kérdéseiket az **onkormanyzat@mezogyan.hu** e-mail címre küldött elektronikus levél formájában is beküldhetik.

A hivatali ügyek zavartalan intézése céljából az ajtó elé kihelyezésre kerül egy gyűjtődoboz, amelybe a kérelmeiket és az ahhoz benyújtandó igazolásokat be kell majd dobniuk. A doboz mindennap kiürítésre kerül és az ügyek intézése megkezdődik.

Az anyakönyvi ügyek esetében kérjük, hogy telefonos időpont egyeztetés után keressék fel az ügyintézőt! Természetesen minden ilyen ügyet soron kívül a lehetőségeinkhez mérten kezelünk.

A települési lakhatási támogatás ügyintézés módosul a veszélyhelyzeti intézkedések ideje alatt. Akik jelenleg rendelkeznek települési lakhatási támogatásra való jogosultsággal, a jogosultság megszűnését megelőzően megkapják a benyújtandó kérelmet egy válaszborítékkal együtt, melybe Önöknek a hiánytalanul kitöltött és aláírt kérelmük mellé csatolniuk kell a benyújtandó igazolásokat. Minden eredetiben benyújtott igazolást le fogunk fénymásolni és az ügyintézés végeztével a döntésről szóló határozattal vagy végzéssel vissza fogunk küldeni Önöknek. Nyomatékosan felhívjuk a figyelmüket, hogy csak akkor keressék fel személyesen az ügyintézőt, ha máshogy nem lehet megoldani a problémáikat, kéréseiket.

Kérjük Önöket, hogy vegyék igénybe a telefonon vagy e-mailen történő időpontegyeztetést! A veszélyhelyzeti intézkedések ideje alatt sem marad senki sem ellátatlanul! Mindenkit arra kérünk, hogy vegye komolyan a koronavírus járvány terjedésének megelőzése céljából hozott intézkedéseket!

Mezőgyán, 2020. március 16.

Tisztelettel:

Dr. Nagy Sándor sk.

jegyző

